== YBATA () o
YBa)HO NpOYUTaNTE BECH NOCIOHNK,
nepL Hix 36upatu Ta/un
BUKOPWCTOBYBATM L€ NPOAYKT.
1 MA“ “ FAGT “nEs BukoHaiiTe BCi IHCTPYKLIT Liboro
nocibHuka Ta 36epexiTb Moro Ans
MoAAnNbLUIOTO BUKOPUCTAHHS.

MUNGER.COM.UA

CXEMA-IHCTPYKLUIA 31 3BOPY JIDKKA OPIEHT

Ne HaszBa Kinbkictb
1. Lapra niesa 1wt
2. Llapra npasa 1wt
3. Y3HIXXA 1wt
4, Y3ronis'a 1wt
5. KyTHUK onopHui 4wt
6. MnaHka onopHa 2wt
7. CepepHa onopa 1 wr
8. MignomHMIn mexaHi3m 2wt
9. MeTaneBa pama 3 namenamm Twr
10. | bont M6*45 6wt
11. | bont M6*20 10 wr
12. | bont M6*50 8wt
13. | bont M8*25 16 wT
14. | Lan6a 8 16 Wt
15. | Lan6a 6 24 wt
16. lanka M6 6wt
17. | Tpumau matpaua Twr




Ne1, 2, 3,4 3'egHaTu
3a ponomoroto N2 5, 13, 14

N2 6 3’egHaTN
3a ponomoroto N212, 15

N7 3’eaHaTn
3a ponomoroto N212, 15

Ne8 3’eqHaTn
3a gonomoroto N2 11, 15
3Ne2, 1

N2 9 3'eqHaTn
3a gonomoroto N210, 15, 16
3 N28

N217 3'egHatn
3a gonomoroto N210, 15, 16
3 N29

m

MANUFACTURES

MUNGER.COM.UA




